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FIMRRE 85 X B9 10

1-11%
CIEE®, Hint B dounle HEIRHITEARZEN, HIBZEEA dovbte B int BIEEHR, (14)
ot ®F

1-21%9

CMITBERSAT, CIEE int XBNSBERET SR TR, (1)
@®T OF

1-31%9

BRBSMEEEST—R0ES, WSRA—TAES o FER, ARES4EM, SAE0EEE
@®T OF

1-41%9

ECERP, ctse HMREST i M. (14)
®T OF

1-5149

MRTEBEEIEH

int x=4,
if (x<0)

y=-1;
b
else if (x=0) {
y=0;

b
else {

y=1;

}

or @®F

1-61%

CIESHEREIRED, putcher BETTAT
or @®F

H—MFRHBR, (14)

1-71%

CESTHNEBEEMRIEIRENE, NENEEHEE . 14)
or @®F

1-81%
ETAAU TREBRNEFGTEEATER. (14)

short int i=1;
while (i>0)
{

i++;

printf("%d ",i);
}



or @®F

1-91%

FERAEMPEER break IELEE continve 18€, BIFARMERN. (14)
Or ©®F

1-101 %

A do-wnite IBEIMARLEITETR, TEwhile/SHIFRIETNS 0 BILERIER . (143)
®T OF

i%RT 89 BX RB9: 22

2-124%

THEEFRD, HFHEcnREIERNTEEEN, WMEHERH ves:

char ch;
scanf("%c",&ch);

if (ch<='A'&&ch>='Z")
puts("NO");

(253)

else
puts("YES");

OA XBFZ w1z
Oc. 8F o9

2-229%

CIEE B white BUF] do-white B

29)

(O D. do-white

2-32%
WU T EFEaE, T3

x = -1;
do {
X = X % X;

} while (x == 0);

29)

@ A BEREBRETTR
O . ERBERITEIRR
O c. FESBBRTEDEEE

O . BFRGHITOREFFBRLIRSAEE

2-42%

THERRIMHERR: 29)

#include <stdio.h>
int main() {
int i;
for (i =1; i< 6; i++) {
if (1% 21=0){
printf("#");
continue;
}
printf("%");
+



/% printf("\n"); */

return 0;
+

@ A. it OB.
O C. *kkxk O D.
2-52%

HIRAF NS 2 o PEERE1MER 0 IRIEXZ:

@ A. !(a*b)ssa+h Os.
QOc. laxw==p Op.

2-62%

BHTE i EEXN int £EB, NATEFRPABRFEHDMTRER:
int i,3;
for (i=5;i;i--)
for (3=0;j<4;j++)
{
/% RIERE */
}

@A.15 OB.10

2-72%

TEE ror BFNEREAR:
@ A for BANEAEEAEESBLTE

(:) B. for EHMEREERMERF
O c. for BEHRHIERE

OB. XRIEH., BEEE
@C, HARZE., XRZE. b
Op. XREH. HAEH., BB

2-92%

CIESBENE, EREMER i+ 15T, cseBRE:
O A MZaSHEFERLEE B i Bt

O B. MZEISRRIEH i BH
@ c. MZASRREHERH c1se 8 ir Eoxd
O D. S5RiTH ir-else iBAEE

2-102 %

EBITEER, MHERE:

#include <stdio.h>

int main()

{
inta=2,b=-1,c=2;
if (a < b)

if (b < 0)

c=0;

HHHHH

*ipkitx

(a*b)&&a+b

a!=0&&!'b

(293)

29)

29)

(253)

29)

(253)



else ++c;
printf("%d\n",c);
return 0;

¥

OaA.0 Os.1 @®c.2 Ob.3

2-112 %

FRIEIX 19 / 3 = sart(a) + A FIEIREEY:
OA~ int @B. double OC' char O D. bt

@29)

EHZ=/ B EX Bo: 17

4-15%

KRS H THIZERIAXMETER

inta=2, b=0, c=100;

float x = 3.0;

printf("%d\n", a > b & b >c || ¢ > a);
printf("%d\n", a && b);

printf("%d\n", a || b && c);
printf("%d\n", !(x == 2));
printf("%d\n", 'a && b);

(1) 11781 1%);
(2) SB217HIH0 1%);
(3) SB317HH1 1%);
(4) B4R 1%);
(5) SB5{THIH0

4-22 9%

RIEBEN int x=

4-32%

EBTTHEHNER,
(R&: BDHM
#include <stdio.h>
int main()
{
int s=1,t=1,a,b;
scanf("%d%d",&a, &b) ;
if (a > 0)
s += 1;
if (a > b)
t +=s;
else if (a == b)
t =5;
else
t = 2xs;
printf("s=%d, t=%d",s,t);

return 0;

4-4 69

BEEEEREN, ETTERFR, BEETII@HE,
int i = 1;
while (i <= 10)
ive; [ B */
printf("%d\n", i); /* iE€2 */

(1) BT 70 (253)%;
(2) iIEG2H1T 7)1 (253)K;

(3) BIFAEDNTTI0 | 25)%.




4-52 %

BT TEER, WiHERE10200 |24,
(RR: BEARMBSRER)
int a = 10, b = 20, c;
c=(a%b<1) |l (@a/b>1);
printf("%d %d %d\n", a, b, c);

EFEZ 89 B RBa: 21

5-16%

THNEFERIMMAR NS HOLBSED, REFBHEINN, ERELBERENIRERL,
(R BEREDFNSRER)

#include <stdio.h>

int main()
{
double rl,il,r2,i2,r3,i3;
int T;
scanf("%d",&T);
while (T--)
{
scanf("%Lf %Lf %Uf %Lf",&rl,&i1,&02,&12);
r3=rl+r2;
(25)
if (r3==0)
{
if (iz==6 Jes)
puts("0");
else
printf("%.21fi\n",i3);

else if
printf("%
else
printf("%.21

i
+
return 0;

¥

5-23 %

%iTﬁEE,EﬁwﬁﬂEﬂﬁmﬁm
(RR: BREDFMSREWE)

for (i=1;i<=9;i++) printf("%2d",[(i-1)%3 33));

5-36%

AR, 8 sun = 1710 + 1721 + 1731 + .+ 1/n! BE, FREB=GUMEEH,
BN, ZHIMAS 100 B, I sun = 1,718,
(IR7F: EREDFMSRE=RE)

#include <stdio.h>
int main()
{
int n,i;
scanf("%d", &n);
double sum=B,factor‘ia'l. 2%9);
for (i=1;i<=n;i++)
{

sum+=1/factorial;



b
printf("|sum = %.31f (243)",sum);
return 0;

¥

5-46%

%ﬁTEEE, E*ﬁ)\—’l‘ﬁﬁ, ﬁEﬁgﬁHﬂo ﬁﬁﬁ§*ﬂ]ﬁﬁﬁﬁﬂ§ﬁﬁ%oo ZKE&*E)‘L#iHFHEi‘X reverse() , Eﬂ‘JIIJﬂEEiEEl number B@liﬁlﬁ!&o
fI3N:  reverse(12345) BIEENER 54321, reverse(1230) BIIBEHER 321
(RR: BRBEDHRMBRER)

long int reverse(long int number)
{
int flag;

am
flag=number<0?-1:1;

if (Fag=1 | as)
number=-number;

while (number)

{
|res=res*10+number%1a; |(25})

number/=10;

¥

return @3);
}
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N5 MEE DT

FEEURTA 57/58 BN, KRE—MEF, ERAFPBA—IN2E, ARBRAPHEEAR, KRESXRIESFNSBFBEFEASHIND . W o/12 TRMRLAIS
P12, HRFAFHEE, FRERXINBHRSBOHN, B 11/82 11/8; MHSFHRIBEN, PARKA 11 NPEHR, FEEEKEH 1,

BARg:

RAAE—THAHE— 9, SFNIBPEUSML/SRE, W: w2/RE=+TASZ+2, 5FNEB19HFEL10,0008

i igt:

E— PR S ENENBNAR, BASHANIER, DR »7/55 MYRRRAL,

AEEG:
66/120

A

11/20

BEER
iz
2]
scanf ("%d
printf("%d/%
return 0;
b
miZegimt
M= #R MiXRED 0 W=
sample_input ERIEH 1 3.00 ms 320 KB
normal_case_1 ERIEMH 2 3.00 ms 280 KB
normal_case_2 ERIEMH 2 3.00 ms 336 KB
normal_case_3 ERIESH 1 3.00 ms 192 KB
boundary_test_1 ERIESH 2 3.00 ms 308 KB

boundary_test_2 ERESH 2 3.00 ms 292 KB



SR BEREH(0S)

7-2 AE—NERHRE 2098 R (1053)

HE—NMEBHREN2HTR

BE—NEBEYF , AMXMEFREFR B8R, MR, Wves; BN, Mo,

ARG

—ITRBMA—EZH,

i gt:

—{TRE ves B no o

ARG

B A

YES

RBAEES:

24

rhd =207

NO

SEER

iz

K81
puts(
return 0
H

fmiZedimt

M=
normal_case_1
normal_case_2
normal_case_3
normal_case_4&

sample_input_1

sample_input_2
boundary_test_1

boundary_test_2

ERIEH
ERIEH
ERIEH

return 0;

MitREs

1
1
1

anf("%d",&n);
puts(log2(n)==trunc(log2(n))?"YES":"N0O");

E35)
3.00 ms
3.00 ms
3.00 ms
3.00 ms

3.00 ms

3.00 ms
3.00 ms
3.00 ms

RTF
320 KB
324 KB
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320 KB

480 KB

196 KB
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